Во всех задачах газы считать идеальными, теплоемкости считать константами и определять на основе молекулярно-кинетической теории газа.

Вариант 6.
              Задача 1.

Определить термодинамические параметры  p,v,T  в точках 1,2,3,4 и изменение удельных внутренней энергии, энтальпии, энтропии, работы изменения объема, технической работы и количества теплоты в каждом из процессов и суммарно во всех трех процессах для 1 кг смеси указанного состава (r – объемные доли, g – массовые доли компонентов). 
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              Задача 2.

В цикле Тринклера заданы следующие параметры: 

 Давление р1=  0.1 МПа, температура t1= 20 C,  степень сжатия (= 8, степень редварительного расширения (= 1.4,  степень повышения давления в изохорном процессе (= 1.6.

 Определить параметры газа в характерных точках цикла,  работу цикла, подведенную и отведенную теплоту,  термический к.п.д. цикла. 

 Изобразить цикл в p-v и T-s диаграммах.

              Задача 3.

Рассчитать цикл ГТУ при следующих условиях: 

 Давление р1=  0.1 МПа, температура t1= 35 C,

 температура на входе в турбину t3= 750 C,

 степень повышения давления (= 8,

 относительный внутренний к.п.д. компрессора 
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= 0.82.

 относительный внутренний к.п.д. турбины 
[image: image3.wmf]т
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= 0.84.

 Определить параметры газа в характерных точках цикла,  работу цикла, подведенную и отведенную теплоту,  к.п.д. для идеального и действительного циклов. 

 Изобразить цикл в p-v и T-s диаграммах.
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